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„Mi možemo konstatovati da je kvalitet bilateralnih odnosa na nivou vlada i 

parlamenata izvrstan. Postoji nova dinamika u razmjeni, imajući u vidu posjetu vladinih 

zvaničnika u oba smjera, dakle razmjene posjeta, ali isto tako dvije visoke posjete, 

predsjednika parlamenata u periodu kraćem od godinu dana. To je vezano za 

zajedničke vrijednosti koje dijelimo, a koje su istovremeno i vrijednosti Ujedinjenih 

nacija. To je takođe vezano za principe na kojima su zasnovane te vrijednosti, a 

zasnovane su na miru, stabilnosti, toleranciji, solidarnosti. Tokom naših razgovora 

imali smo priliku da jedni i drugi navedemo koliko su Crna Gora i Maroko privrženi 

ovim vrijednostima i ovim principima. Takođe smo mogli konstatovati da je danas 

Mediteran obilježen brojnim konfliktima, ratovima, rezultatima jedne migrantske krize 

i u kojoj mjeri je u stvari važno pronaći rješenja ne samo kada su u pitanju posljedice, 

nego rješavati duboke uzroke ovih pojava.  

Veoma cijenimo i čestitali smo Crnoj Gori na velikim uspjesima u okviru pregovora sa 

Evropskom unijom. Mi podržavamo taj proces i želimo da se on u najkraćem mogućem 

roku uspješno završi, isto kao što smo svesrdno pozdravili učlanjenje Crne Gore u 

NATO. To je jedna suverena odluka koja još jednom objašnjava i potvrđuje poseban 

status, poseban položaj Crne Gore i njenu ulogu u očuvanju mira i stabilnosti u 

balkanskoj regiji. Naravno, Protokol o saradnji parlamenta koji smo upravo potpisali 

dovešće do jačanja odnosa. Riječ je o jednom mladom prijateljstvu, ali ono se upisuje 

u istorijske veze između naših naroda, koje imaju duboke korijene. Time se objašnjava 

u kojoj mjeri smo mi okrenuti budućnosti, upravo zbog tih zajedničkih vrijednosti koje 

dijelimo i čime se na kraju ovog susreta potvrđuje zajednička želja da formiramo Grupe 

parlamentarnog prijateljstva, i od strane Maroka i od strane Crne Gore. Grupe 

prijateljstva smatramo glavnim instrumentima za razvijanje i jačanje ove saradnje i 

prijateljstva između naša dva naroda.“ 


